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ACTA N° 86 DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Miércoles 10 de abril de 2019 

 

                         En la Sala de Sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a diez      día del mes de abril 

del año dos mil diecinueve, siendo las 09.03 horas AM., se da inicio a la sesión ordinaria N° 86 del 

Honorable Concejo Municipal, preside El Sr. Alcalde de la comuna, Don Rene Acuña Echeverría y actúa 

como secretaria de actas doña Laura Carolina Uribe Silva en calidad de secretaria municipal   y ministro de 

fe. 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

Señor      GABRIEL PALMA DONOSO 

Señor      ROSENDO GALLEGUILLOS VALDENEGRO  

Señora     CLAUDIA DONOSO DONOSO 

Señor      MARCOS DONOSO ADASME 

Señor     TULIO CAMPOS GONZALEZ. 

Señor      RICARDO VALERIA MATUS 

 

 

Con Asistencia de: Sr. Rodrigo Palominos Vidal – Director de Control Interno 

    

    

     

 

     

  TABLA: 

 

1. Presentación Plan Anual Unidad de Control Interno. 

2. Varios. 

 

 

DESARROLLO: 

 

 Toma la palabra  el Sr. Alcalde don Rene Acuña Echeverría,  quien preside  y en nombre de Dios 

abre la sesión  

 

 

 

 

 

               

 

 

El sr. alcalde cede la palabra a don Rodrigo Palominos Vidal, Director de control Interno quien 

expone lo siguiente: 

 

1. Presentación Plan Anual Unidad de Control Interno. 
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Terminada la presentación del director de control, el Sr. alcalde cede la palabra a los Sres. concejales. 

 

Concejal Valeria, pregunta respecto del informe de contraloría, por la última visita que realizo. El director 

responde que se recibió por parte de este organismo el informe final donde aparecían algunas observaciones 

que han sido respondidas por el municipio, además se ha estado entregando información que han ido 

solicitando por el sumario que como contraloría están realizando a la dirección de obras municipal. 

No hay más consultas por parte de los concejales. La aprobación del este plan se fija para la próxima sesión 

de concejo. 

 

 

 

 

 

El Sr. alcalde, inicia la ronda de puntos varios 

2. Varios 
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Concejala Claudia Donoso 

 No tiene puntos varios. 

 

Concejal Valeria 

 Pregunta en que proceso está el sumario por el bus del DAEM. La secretaria municipal responde 

que el proceso ya concluyo y que esta pronto a notificar al sr. alcalde de la vista fiscal. 

 

Concejal Gabriel Palma. 

 Dice que citar por segunda vez a reunión de comisión de educación, para realizar el análisis del 

PADEM.  

 

Concejal Galleguillos. 

 No tiene puntos varios 

 

Concejal Marcos Donoso. 

 No tiene puntos varios. 

 

 

Concejal Campos. 

 Solicita que se establezca un estacionamiento para uso de los Sres. concejales, sobre todo para los 

días de concejo. Manifiesta su malestar por el estacionamiento de camión frente a la municipalidad. 

El Sr. alcalde le responde que existe cinco espacios en el municipio que están destinado a los 

funcionarios municipales. Agregando que no existe un espacio que se pueda destinar, aclarando que 

no es que él no lo quiera hacer. 

 

Terminadas las intervenciones de los Sres. concejales, el sr. alcalde recuerda que cuando la Sra. 

Gobernadora se despidió de este concejo, ella menciono varios caminos que según ella quedaron listos para 

pavimentación. Pero la realidad es que fueron solo tres un tramo en el paso del soldado y dos en el sector 

de Pulin. 

 Siendo las 9:22 AM el sr. alcalde en nombre de dios cierra la sesión. 

 

 

 

 

Laura Carolina Uribe Silva 

Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 


